
ZAOSTRENI ODNOSI V GOLFTURISTU

ZK naj oceni odgovornost
Predsedatvo občinskega komiteja ZKS je 3.
novembra obravnavalo razmere v delovni or-
ganlzacijl Golf-turist. V tej organizaciji so se
zaostrile razmere zaradl neurejenih osebnih
odnosov, prlšlo paje tudi do nekaterlh nepra-
vllnosti v poslovanju, o katerih tečejo postop-
kl prl zveznem deviznem inšpektoratu.

Na seji predsedstva smo izvedeli, da sta se
v delovni organizaciji izoblikovali dve naspro-
tujoči si skupini in dajeprišlo celo do fizičnega
obračunavanja. Kljub temu, daje vzadnjih letih
delovna organizacija zabeležila določene fi-
nančne uspehe, pa objektivno ne moremo pri-
čakovati, da bo zadeva še naprej delovala kot
je treba, če se odnosi ne bodo uredili.

Predsedstvo OK ZKS je že pred omenjeno
sejo ustanovilo posebno delovno skupino, ki
naj bi proučila razmere v delovni organizaciji
Golfturist. Ta skupina je na seji 3. novembra
predložila poročilo, ki kaže na izredno zaplete-
nost razmer. Prav zaradi tega in na podlagi
razprave na sami sejije predsedstvo ob ugoto-
vitvi, da gre za zares zelo zaostrene razmere,
sklenilo, zadolžiti osnovno organizacijo v Golf-
turistu, da aktivno deluje pri reševanju vseh
spornih zadev. Osnovna organizacija mora
oceniti moralno politično odgovornost direk-
torja in Ijudi v njegovi skupini, medtem ko
mora osnovna organizacija Trg osvoboditve
oceniti moralno politično odgovornost enega
od delavcev Golfturista, ki je povezan v tej
osnovni organizaciji. Ocene nrorajo biti izdela-
ne v petnajstih dneh.

V torek, 13. oklobn je blla v krajtvnl tkupnostl Pol/an« tltvnottna
teja akupičlne delegatov. S»$tall »o »e ob kralevnam prazniku, kl
to sl ga krajanl Izbrall v apomln na dan ko ao Itelt/antkl latlatl 13.
oktobra 1942 ualrelill 24 talcev kot povraillnl ukrap zaradl izvriitv*
smrtna obaodbe nad izdajalcam Markom Natlačenom. lati dan /•
bila »pominaka $lovetnoat pnd špomenlkom padllm žrtvam (na
allkl). Hkratl a kra/evnlm praznlkom /• bll v tej kra/evnl akupnoati
tudl teden upoko/encav od 13. do 28. oktobra, ko ja blla vnta
zanlmtvlh priradltav. '


